Ubungsaufgaben: das erste Gebot des Antwortenden nach 1SA Eréffnung

Nord eroffnet 1SA (15-17F), was antwortet Sud mit folgenden Blattern?
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1

aB954 Passe
vyvB432 Mit 3 F ist kein Vollspiel zu erkennen.
¢+B53
98
2
«aKB54 Passe
vB432 Mit 7 F ist kein Vollspiel zu erkennen, auch nicht mit beiden
¢+D53 Oberfarben zu viert.
98
3
aKD5 2SA
vyB103 Es sind zwar nur 8F, aber die guten Mittelkarten in Karo und
+B109 vor allem in Treff erlauben die Einladung mit 2SA.
#B10984
4
4973 2SA
vKD5 Mit 9F wird zum Vollspiel mit 3SA eingeladen.
¢+D53
D872
5
4864 3SA
vyDBY9 Mit 10F wird das Vollspiel 3SA geboten.
¢KD53
D102
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6
«aKD?2 3SA
vB32 Mit 14F (15FL) wird das Vollspiel 3SA geboten. Fur einen
¢+ADB73 Kleinschlemm reichen die gemeinsamen Punkte nicht aus.
B8

7
442 2¢ fur den Transfer auf v.
vyKD952 Nach dem ausgefuhrten Transfer wird gepasst. Ein Vollspiel
+32 ist nicht zu sehen.
«D964

8
4108642 |2v fur den Transfer auf ».
v432 Zeigt mindestens ein 5er #, auch mit OF. 24 spielen sich
¢+973 besser als 1SA, da man mit dieser schwachen Hand
%64 Trumpfstiche bekommt.

9
4aAD942 2v fur den Transfer auf .
v42 Nach dem ausgefuhrten Transfer wird mit 9F mit 2SA zum
+D32 Vollspiel eingeladen, in Abhangigkeit vom Blatt des Eroffners
«B103 entweder in & oder SA.

10
aA2 2+ fUr den Transfer auf v.
vAB 1094 |Nach dem ausgefuhrten Transfer wird das Vollspiel 3SA
+32 angesagt. Die Nordhand entscheidet dann Uber das Vollspiel
#B643 3SA oder 4v.
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11
«KDB?2 Pass
vD852 8F sind zu wenig fur eine Reizung Uber Stayman, trotz beider
¢73 Oberfarben zu viert.
843

12
«aKDB?2 2%
v82 Stayman; zeigt mindestens eine 4er Oberfarbe und
+DB32 mindestens ab 9F.
983

13
«KDB2 2%
vyKDB2 Stayman; Auch mit beiden Oberfarben zu viert und
+32 Vollspielstarke wird Stayman gereizt um einen moglichen
983 Oberfarbfit zu finden.

14
«aAD842 44 zeigt beide Oberfarben zu funft.
vyKB 1084 Mit beiden Oberfarben zu funft und ab 10F ist ein Vollspiel in
+3 einer Oberfarbe sicher, da der SA-Eroffner maximal ein
83 Doubleton haben kann.

15
«aK1042 2%
vyAB1076 |Stayman; mit 5-4 in den Oberfarben und mindestens
¢+K5 einladender Starke wird Stayman gereizt, um einen
®74 madglichen Oberfarbfit zu finden.
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16
B2 2¢ fur den Transfer auf .
vDB8652 |Zeigt mindestens ein Ser ¥. Nach dem ausgefuhrten Transfer
¢+73 wird gepasst. Ein Vollspiel ist nicht zu sehen.
843




